

227家企业被列入食品安全“黑名单” “百日会战”打响 我省餐桌安全保卫战

本报讯 记者吴晓静 实习生周少杰报道 昨天上午，省政府新闻办召开新闻发布会，介绍2015年全省食品药品和水产品安全专项整治“百日会战”行动的有关情况。作为餐桌安全治理三年计划的第一次全省集中整治行动，今年3月1日至6月10日，省食安委在全省范围开展食品药品和水产品安全专项整治“百日会战”。通过集中整治，依法整顿和规范食品药品和水产品生产经营行为，保障我省食品药品消费安全。

“冷库”是肉类、水产品重点突破口

此次“百日会战”重点集中在进口和使用未经检验检疫或检验检疫不合格，私屠滥宰生猪，购、销、存、用病死或死因不明的肉品和水产品，销售过期变质肉品和水产品、假冒、非法添加、非法使用违禁药物等行为。并把冷库作为重点场所和突破口，对进口、生产、经营、餐饮各环节贮存肉品和水产品的冷库进行全面排查和抽检。

会战期间，全省各部门共

出动执法人员24万人次，检查冷库、屠宰场(点)、餐饮单位等各类重点区域(场所)18万余个，组织联合执法活动2332次。群众的热情参与也给行动提供了大量线索，其间共受理群众举报2406件，查处1879件。

80余万公斤问题肉品、水产品被查扣

截至6月10日，全省共行政立案4422起，查扣问题肉品、水产品80余万公斤，涉案货值1607万元；行政部门移送涉嫌犯罪案件219起，公安部门刑事立案140起，公布黑名单企业277家。从查处案件看，主要包括制售假冒肉及肉制品、走私冷冻肉品、销售过期的冷冻肉品或水产品、标签标识问题，无证无照生产加工肉制品、销售有毒有害肉品、水产品、非法添加等7类。其中，全省取缔无证无照生产加工肉制品“黑窝点”等767个。

“注胶虾”、家禽杀白等列入重点关注名单

此外，对于公众关心的

“温州注胶虾”事件，省食品药品监管局副局长陈智慧表示，目前温州确有发现疑似问题。7月12日在瑞安市安居街的水产摊发现3只(共计0.375kg)。截至目前，共检查经营户754户，鹿城发现1起0.75公斤，灵溪尚在调查之中。根据苍南市监部门初步调查，该问题虾来自广东。

接下来，相关部门将组织继续跟进“注胶虾”事件，委托专业机构组织检测，及时向社会公布检测结果，查清含不明胶状物虾来源，不明胶状物产生的环节。同时，12315举报投诉电话，也将及时接受和处置市民就该类虾的举报。有关部门也会加强舆情监测，及时回应社会关注。

而针对全省家禽杀白上市问题，省农业厅党组成员、畜牧兽医局局长张火法说，目前全省已建成家禽屠宰厂18家，日单班屠宰能力可达到72万只，冷柜等经营设施也已完善。可以肯定两点：一是杀白禽的市场供应完全可以保障；二是定点屠宰厂按标准屠宰出厂的杀白禽，消费者可以放心购买消费。

(上接第1版)

领不到高温津贴怎么办？——可拨打12333投诉电话

如果你所在的企业不发或者少发高温津贴，职工可以向用工所在地县级以上人力资源社会保障部门投诉，人力资源社会保障部门举报电话12333。由行政部门责令用人单位限期改正，给予补发，以维护职工的合法权益。

对高温津贴的发放，职工和企业双方存在劳动争议的，也可以通过劳动争议处理程序解决。

超七成室外工作者与高温津贴无缘

(上接第1版)

75%受访者选择做“沉默的羔羊”

对于拿不到高温津贴的劳动者来说，75%的人选择沉默或是“顺其自然”，不是不要，很多时候是“无言以对，老板不发只能忍着。”“不敢说，说了也没用。”——未领到高温津贴的受访者如是说。

除了顺其自然、无能为力外，拥有维权意识的劳动者少之又少，仅有1人表示会向有关部门投诉，只有17%的受访者“会向领导争取”。

在问卷调查中，有受访者说，“只是听说过这项福利，但是没有切身感受过，对于执行的情况我觉得私企里面很难……希望媒体能呼吁一下”。

高温津贴未能如期发放，除了单位不按规章制度执行外，有关部门的监管不严也是在变相“纵容”这种行为的发生，没有强有力的执行和监督措施，高温津贴发或者不发都由老板说了算，职工确实是无可奈何。“这种做法是违法行为，有关部门应支持职工法律维权。”少部分有维权意识的受访者提出。

领不到高温津贴怎么办？——可拨打12333投诉电话

如果你所在的企业不发或者少发高温津贴，职工可以向用工所在地县级以上人力资源社会保障部门投诉，人力资源社会保障部门举报电话12333。由行政部门责令用人单位限期改正，给予补发，以维护职工的合法权益。

对高温津贴的发放，职工和企业双方存在劳动争议的，也可以通过劳动争议处理程序解决。

永康公交进入 WiFi 时代

近日，从永康市远通公交公司得知，永康城区1路、2路共23辆公交车已开通车载免费 WiFi。这样的消息让众多公交粉们兴奋不已，家住望春小区的王小姐每天都要坐2路车到大徐

工业区上班，她说：“一边坐公交车一边上网玩微信对我们来说早已成为习惯，现在公交车有了免费 WiFi，我每天上下班可以省下好多流量费了！”

这是永康市远通公交公司自

去年12月底全面公营以来，推出的又一项便民服务举措。前期远通公交公司开展情人节“鲜花草坪公交车”别样体验、纯电动公交车免费试乘活动，编制发放《城区公交出行手册》、开通1路

敬老文明号等等。旨在通过优化调整、细化服务，努力打造与市民需求相适应的城市公交客运体系。

此次与聚玩网络科技有限公司合作的免费公交 WiFi，在1

路、2路公交车上试行之后，将覆盖远通公司目前所属的全部10条线路135辆公交车，届时，永城百姓的公交互联网时代将真正到来。

钱海燕

浙师大暑期实践队与“小候鸟”共度一夏

7月17日一早，浙江师范大学“情商训练营”暑期实践队成员带着大大小小的器材奔赴东阳市横店街道——“心潮逐梦”游园会第二站。

成员们在得知游园会第二站

位于横店影视城附近，难以抑制期待的心情，也在前期做足了准备工作。除了器材的准备以外，

队员们总结了前一天在江北街道的活动经验，针对游戏规则做出了适当修改，让不同阶段的孩子

都能在体验游戏乐趣的同时得到人格的发展。

活动刚开始，很多生怯的小朋友不太愿意主动参与游戏，尽管实践队员热情地招呼他们。为了让小朋友们尽快融入，队员们

使出了浑身解数。活动尾声，小朋友们捧着兑奖处得到的奖品，满心欢乐地离开时也不忘和实践队成员道一句“再见”。

据了解，参加本次游园会的孩子是从各个村集结起来的，其中包括不少外来务工人员的子女。

“‘小候鸟’是我们一直关注的一块内容，这次活动不仅给街道

戴丹妮 王青青

国际足联主席布拉特遭扔钱袭击

7月20日，出席会议的布拉特突遭“美钞雨”。当日，国际足联在瑞士苏黎世举行执委会特别会议。英国喜剧演员尼尔森在新闻发布会上突然走向主席台，将一沓美钞撒向布拉特，抗议国际足联的“腐败行为”。据新华社

客运列车上能配个 POS 机吗？

货车高速前必须做好检查！

记者羊荣江报道 日前，记者在走基层时，往返途中各碰到一件事，在记者的参与下，都得到了很好的解决。但记者觉得这些事情如果有关部门能从中引起重视，此类问题以后即可避免。

7月15日上午，记者从杭州东上车，搭乘上海虹桥至福建龙岩的D3131次动车，前往三门出差。动车经过宁波站后，在9号车厢和10号车厢之间的过道上，突然传来一位乘客的指责声，循着声音看去，是一小伙子和动姐(乘务员)在说着什么。

小伙子告诉记者：“我本来票是买到杭州的，要补票到福建泉州，直到准备补票时，才发现钱包里现金不够，我提出刷银行卡，可他们却没有POS机。”

但他也表明了自己观点：因为

这种处理方式使乘务员个人直接和旅客发生了经济关系，这肯定不是长远之计。

记者提出让小伙子加我微信，然后让他发微信红包的形式给我，我收到微信红包后再给他现金，这样处理行不行？小伙子非常高兴地接受了我的建议。

于是，我们相互加了微信，他发了200元的微信红包给我，我则给了小伙子200元现金。小伙子也顺利地补到了泉州的票。

事后，记者向在铁路工作的朋友了解有关情况，铁路朋友告诉记者，类似的事情在平时也偶有碰到，有些乘务员会急他人所急，通过支付宝让乘客转账到自己账户，解决缺少现金问题。

但这也表明了自己观点：因为

猪横卧在高速车道上，对往杭州方向走的汽车构成危险。

于是记者马上打了12122高速公路应急中心的电话，把情况向高速部门反映，高速部门接到案情后，答应马上出动。

昨天，记者致电高速公路新天管理处新昌隧道管理所，该所徐姓工作人员告诉记者，当天他们接到报警电话后，十来分钟就赶到了现场，他们用平板车把死猪拉走，及时清理了现场，后来联系当地防疫部门，对死猪进行了填埋处理。对记者的及时报警行为，该工作人员予以了肯定和感谢。同时，他还要通过本报提醒货车司机朋友：在拉货上高速公路前，必须做好货物的检查工作，确保货物的运输安全。



五六十摄氏度下每天湿身两次

(上接第1版)

在焊接现场，记者顿觉异常闷热，经高洪涛解释，记者才弄明白原委。

原来，为了保证焊接的质量，在焊接处安置着加热器，这加热器的表面温度在100℃到200℃之间，再加上烈日的炙烤，才导致了焊接的现场温度直升。高洪涛告诉记者：“这里的工作环境在三伏天的高温天里，能达到五六十摄氏度，我曾经用温度计测到过60℃，不过今天28℃的气温，相对来讲还算‘舒适’。”

高洪涛告诉记者，一般会通过目测、渗透检测和超声波检测等无损检测方法来最终确认焊接质量是否合格。

高洪涛说：“夏天我们基本上每天得湿身两次，上午一次、下午一次，有时会把浑身湿透的工装中午洗一下，下午又穿回去。”

高洪涛现在主要的工作是检验焊接的质量是否合格。

记者问高洪涛，怎样才能确定焊接质量合格？

高洪涛告诉记者，一般会通过目测、渗透检测和超声波检测等无损检测方法来最终确认焊接质量是否合格。

高洪涛说：“钢制安全壳所有焊缝必须进行100%的检测。”

安全壳外部露天的工作环境已然“烤”验人，那么安全壳内部环境又是怎样的呢？

临近中午下班前，高洪涛带记者到核岛内去体验了一下。走进在建的安全壳厂房内，看到的还是处处忙碌的景象。

高洪涛说：“其实核岛内的温度比外面还要高。”

对于干工程的人来说，风来，雨里去是常态，夏天的身上永远散发出一股汗味，衣服上则都是汗渍和盐花。高洪涛说：“我已习惯了这种状态。”

高洪涛是武汉大学材料成型及控制工程专业的高材生，研究生学历。在建设工地上，混在建设工人人群里，高洪涛瘦高的个子，带着一副近视眼镜才会让人不时联想到他原本是一书生。

对于眼下的工作，高洪涛说：“尽管我所做的工作有些枯燥、辛苦，但为着核电建设的工程质量，我不敢有丝毫的松懈。说实话，想想自己能够有幸参与到全球首座AP1000核电站的建设事业，还是蛮自豪的。”

启示

浙江省总工会干部学校校内停车场改造工程招标
报名时间：2015年7月22日—24日止。
咨询、报名电话：89712967

浙江省总工会干部学校
2015年7月21日

海宁烟草提升行政处罚案卷质量

为进一步规范行政处罚工作，提升行政处罚案卷质量，近日，海宁市烟草专卖局结合工作实际，从“学、查、评、改”四方面着手，切实加强行政执法案卷评查反馈情况，严格审查、寻找差距，不断改进案卷制作管理。

一是立足学习，提升能力。集中组织学习就新修订《烟草专卖法》、执法案卷评查标准、重点执法文书说明等内容进行系统培训，全面提升案件承办人员制作案卷文书的水平。二是自查自评，互查互评。三是严格审查，层层把关。

潘宁晖

江山旅游
大学生特惠票
50元游遍江山

●时间：2015年全年

●内容：全日制在校大学生（本科、专科）大学生特惠票免费抢

凭学生证可享受江山旅游江郎山、廿八都古镇、浮盖山、清漾、仙霞关（戴笠秘宅）景区

五点联票50元的特惠

中国·江山 JIANGSHAN · CHINA

浙江省江山市旅游局 | 旅游热线 0570-4015911

江山旅游网: www.jsu.gov.cn

海盐烟草多措并举强化新证户管理

根据当前行政许可及市场监管实际，海盐县烟草专卖局采取多项措施，强化对新办证零售户的监督管理，积极引导此类零售户守法合规经营，从而实现卷烟市场平稳有序。黄海东

是规范资格准入，重视事先核查；二是加强宣传引导，倡导诚信经营；三是加强专卖、业务部门沟通联系，缩短新证户经营磨合期。崔俊明

平湖：防汛用电隐患专项排查

近期，平湖市多地遭遇持续强降雨。平湖市供电公司按照防汛应急预案和闸站迎洪方案，集中防汛线路集中清障，对水利闸站、市政排涝、通讯基站等敏感用户用电开展专项隐患排查治理，并提供用电安全风险告知及防控措施建议。图为7月8日上午，该公司专业人员到嘉兴塘闸站排查防汛设施用电隐患。林洁

是规范资格准入，重视事先核查；二是加强宣传引导，倡导诚信经营；三是加强专卖、业务部门沟通联系，缩短新证户经营磨合期。崔俊明